Liceo Matematico - Liceo Nomentano

Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.

Data: AZ|4 [ 1&_ Classe: DIB-MAT _Gruppo: A
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.

Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano

Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale de! tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire it modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.
Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano
Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Scheda 8.

Dalle immagini ai modeili.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande,
Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano
Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli dei tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di guante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.,
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Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.
Il poliedro raffigurate nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano

Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Glustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.

Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano

Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco? 8

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficoltd nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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